Beitrittserklärung Förderverein Carolinenhof e.V.

Hiermit trete ich dem Förderverein Carolinenhof e.V. bei.

Ich ermächtige den Förderverein Carolinenhof e.V., Max-Keith-Straße 66 45136 Essen, den Jahresbeitrag in Höhe von € (Pro Jahr mindes tens: € 60 für Privatpersonen, € 150 für jur. Personen) von meinem Konmittels Lastschrift einzuziehen. Diese Einzugsermächtigung gilt auch für künftig vereinbarte Veränderungen zu meiner Mitgliedschaft.
Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Förderverein Carolinenhof e.V. auf meinem Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
Der Förderverein Carolinenhof e.V. wird erstmalig im Folgemonat des Beitritts den Jahresbeitrag für das laufende Jahr - und für die folgenden Jahre jeweils im Januar - den Mitgliedsbeitrag belasten.
Name*:
Vorname*:
Straße*:
PLZ*: Ort*:
Telefon:
Mobil:
E-Mail:
Nehmen Sie bitte zwecks Übermittlung der Kontonummer Kontakt mit mir/uns auf.
Ich/wir erteilen Ihnen hiermit die widerrufliche Vollmacht zur Abbuchung.
Ort, Datum Unterschrift
*Pflichtangaben